



二十部门联手整治经营行为

“无证无照”将无处遁形

□ 晚报记者 王丽娟 实习生 李冰冰

本报讯 无证无照经营者要当心！记者昨日从市工商局获悉，市政府近日下发《关于加强无证无照经营查处取缔工作的通知》，首次以市政府名义，将查处取缔无证无照经营专项整治工作具体分解落实到各县(市、区)政府及市政府直属各有关单位，进行“联合作战”——将部门行为上升为政府行为。

按照通知要求，这次专项整治的重点区域为城区主要商业街道、社区、学校周边地区、公众聚集场所、城乡接合部、商品交易市场，各类集贸市场性质的商城、商厦，农村乡镇的生产、加工、商贸场所及违章建筑和出租房屋；整治的重点行业为法律法规和国务院规定的，涉及人身健康、公共安全、安全生产、环境保护、自然资源开发利用等行业。

这次专项整治由工商、教育等20个职能部门参加。线索提供 崔健

相关链接：

无证无照经营行为包括以下7类：应当取得而未依法取得许可证或者其他批准文件和营业执照，擅自从事经营活动的无证无照经营行为；无须取得许可证或者其他批准文件即可取得营业执照而未依法取得，擅自从事经营活动的无证无照经营行为；已经依法取得许可证或者其他批准文件，但未依法取得营业执照，擅自从事经营活动的无证无照经营行为；依法应当在取得营业执照后，

向有关部门申请办理许可证或者其他批准文件而未办理的违法经营行为；已经办理注销登记及被吊销、撤销许可证或者营业执照，以及许可证或者营业执照有效期届满后未按照规定依法重新办理许可审批手续，擅自继续从事经营活动的无证无照经营行为；超出核准登记的经营经营范围，擅自从事应当取得许可证或者其他批准文件的违法经营行为；法律法规规定应当予以查处取缔的其他无证无照经营行为。

全国列车今起“调图”

郑州铁路局新增3对直通列车 我市开行列车未受影响

本报综合消息 11月11日零时起，全国铁路将实施新的列车运行图。据悉，本次调图是为了充分发挥襄渝二线等工程投产及新造直供电客车等新增运力资源作用，加快旅客列车结构调整，优化旅客列车开行方案，进一步优化运输组织，提升西南路网能力。调图新增直通旅客列车8对，其中动车组1对、直达特快列车1对、快速列车6对，变更运行区段7对，改变运行路径8对，变更列车等级10对；新图还调整了一些货物列车对数和编组计划。

郑州铁路局有12对旅客列车发生变化。其中，新增直通旅客列车3对，改变旅客列车运行路线的3对，变更旅客列车等级5对，更改旅客列车车次1列。

新增的3对直通旅客列车分别为：郑州—厦门快速1对，郑州—重庆北快速1对，日照—西安快速1对。但鉴于郑州车站正在进行无柱风雨棚施工等，经铁道部批准，新增3对客车待郑州车站改造结束后开行。

改变旅客列车运行路线的3对是：济南—重庆北K15/6次；北京西—攀枝花K117/8次改经焦柳线运行，在郑州局管内原经陇海线太要口交接，改为焦柳线部营口交接；东莞东—郑州K688/5、K686/7改为惠州—重庆北，不再经由郑州局运行。

变更旅客列车等级的5对分别为：北京西—井冈山K133/4次改直达，车次改为Z133/4次；北京西—重庆1389/90次改快速，车次改为K589/90次；北京西—重庆1219/20次改快速，车次改为K619/20次；郑州—深圳1538/9、1540/37次改快速，车次改为K1038/9、K1040/37次；青岛—南宁1336/7、1338/5次改快速，车次改为K1136/7、K1138/5次。另外，汉口—郑州D148次更改车次为D142次。

本次调整，对我市开行的列车无影响。(刘然)

“升级”电网迎寒冬

太康县电业局组织30名施工人员，从11月6日起，对该县城区东街、坊子街等8条老城区街道的高压线路进行全面改造，以确保居民冬季生活用电安全可靠。图为施工人员正在架设10千伏线路。

晚报记者 张洪涛 摄 线索提供 许栋玉



郸城：

肉制品监督队为市民餐桌把关

□ 晚报记者 徐松

本报讯 11月10日，郸城县卫生局调派卫生监督、防疫等部门的37名执法人员组成肉制品监督队。监督队每日分批负责监察辖区内的餐饮行业、肉制品流通业，确保市民食用的肉制品安全。监督队凡发现餐饮行业、销售行业有来源不明的肉制品或未经检疫的肉制品，立即责令停业整顿。

线索提供 杨光贞

“阳光”照耀商水农村

拖拉机手免费吃住免费培训

□ 晚报记者 马治卫

本报讯 记者从商水县农机局获悉，该县首批“阳光工程”拖拉机驾驶员培训班昨日开班，受训学员不交培训费，还包吃包住。

当日上午，记者在培训现场看到，从四面八方赶来的农民朋友，只要带着本人的身份证，交上8张免冠个人照片，就可参加此次拖拉机驾驶员培训班，并当场领到一张免费就餐卡。“不用花钱就能学技术，我还从未见过，真是党的政策好！”55岁的农家

汉王福顺，拿着主办方免费发给自己的本子和笔，禁不住连发感慨。

据介绍，目前，商水县有拖拉机4万多辆，而经过培训的拖拉机手只有1200人，有相当一部分拖拉机手只听过销售商对机器性能的简单介绍，然后就匆忙上机操作，存在很大的安全隐患。为改变这一现状，该县阳光工程办公室经多方努力争取到了国家对该县拖拉机驾驶员阳光工程培训项目。按照政策规定，凡具有商水县农村户口、年龄16周岁以

上、身体健康的农民，不论男女，携带本人身份证和8张免冠照片，就可参加大、中、小型拖拉机，联合收割机的操作和技能培训。此次培训班计划免费培训学员600名，每名学员可享受550元的补助。培训分理论学习和实践操作两部分，为期7天。目前还有不少名额，请符合条件的农民朋友，赶快报名参加。

据悉，我市争取到此项目的还有太康县。目前，其培训工作也正在展开。

海南桂林夕阳红专列火爆

“后黄金周”周口老人出游忙

本报讯 重阳节刚刚过去，我市旅游市场又迎来小高潮。记者从旅行社了解到，有众多专列、专线可供选择，老年人成为“后黄金周”出游主力军。对此业内人士认为，孩子们孝敬老人给钱送物不如趁老人能跑能动时，让他们出去散散心。

出游礼物 送给老人表孝心

这两天，家住市区七一路的张先生很忙：他养的小鸟要送到老朋友家去，养的小狗要找个放心的地方托

管起来。因为下周，他又要出门旅游了。这对于68岁的张先生来说，可是今年第三次出游。2月份他去了海南，6月份去了张家界。走访周口各大旅行社，记者发现，近一段时间，像张先生一样报名出游的老年人还真不少。而更多的，则是子女前来旅行社，给父母选择孝心礼物——专列出游。

来给父母报名的李女士说：“给钱送东西都不新鲜了，父母也不缺这些。近两年，每到重阳节后，我都会到

旅行社挑个合适的线路送给父母，一来现在这天儿不冷不热出游正好；二来国庆节后景点一般都不太拥挤，父母出游做子女的会比较放心。”据周口山水旅行社总经理梁琼介绍，冬季老人出游一年比一年旺，而且老年游客选择旅游产品时，也喜欢选择行程远的时间长了的，其中多数是子女替父母选择出游的。

老年专列 方便老人好出行

针对老人出游愿望强烈，周口山

水旅行社推出11月20日专列——“1680元，海南桂林买回家”。10天的行程安排凸显出“慢节奏、舒适行”的特色，全程有专业导游和医师陪伴，非常适合喜爱秀丽自然风景的老年人，而且海南、桂林两地著名的景点都能走到。景区的气温在27摄氏度左右，到元旦前夕都是老年人出游的黄金时间。而且价格也很实惠，平时单去桂林就要1180元、单去海南也要1480元，而这次乘专列两地都去，吃、住、行全包每人仅需1680元，机会真是难得。

温馨提示：想旅游的老人莫失良机，抓紧时间报名！

详情电话：8241888 8819888 地址：市区七一一路市委大门西

关注甲流疫情

甲流病毒未发生变异

病情总体较温和

据新华社北京11月10日电 针对国内甲型H1N1流感发病人数在急剧增加，死亡病例也出现上升的情况，卫生部新闻发言人毛群安在10日举行的新闻发布会上表示，目前甲型H1N1流感病毒没有发生变异，病情总体上仍然是比较温和的。疫苗接种工作要坚持群众知情、自愿、免费的原则，科学安排，有序推进。

在家上班 轻松赚钱

布艺画粘贴，纯手工制作，无需厂房设备，长期免费供料，每月上门收钱付款，单位个人均可接单。

短信索要资料：13260103380 全国免费热线：400-705-9921

征婚

某女士，29岁，行政干部，党员，丧偶，无经济负担。愿觅一位心地善良、大专以上学历、35岁以下、有正式工作(做生意的也可)的男子为伴。非诚勿扰。

电话：13137683939